

总理"+"分 郑州"+"油

总理对创业农民说,家乡政府为你们清障搭台,希望你们回来带动更多乡亲创业致富,以 创业支撑"产城结合"的新型城镇化。

总理"回家"郑州第二站·新郑孟庄

特09



9月24日,位于河南新郑的孟庄镇农民创业园热闹非凡,中共中央政治局常委、国务院总理李克强来到园 区,与农民兄弟面对面聊农产品加工、聊创业、聊电商,鼓励大家勇于创新、踏实创业,成就一番事业。

一个小小的农民创业园 为何让大国总理如此牵挂?





农民创业园工作人员欢迎李克强总理

小镇农民创业园让2000人创业

孟庄镇作为新郑市大枣传统种植 区,拥有枣林4.1万亩,年产大枣1500 万公斤,全镇从事红枣生产、加工、销售 的有4000余户,每年创造经济效益约 2.1亿元。经过几十年的发展,孟庄镇 已经成为一个全国性的红枣加工生产

为让大量农民有在家门口就近就 业的机会,2012年,该镇建成了占地 200余亩、建筑面积14万平方米、总投 资1.5亿元农民创业园,集红枣产品加 工、研发、销售、物流等多项功能于一 体。目前入驻小微企业98家,预计今 年底全将实现年产值2亿元,年利税 1000万元,可带动2000人创业,实现 10000名农民就地转化为产业工人。

郑州报业集团全媒体记者 孙娟 高凯 杨宜锦 石闯 赵柳影



孟庄农民创业园内,工人们正在对红枣进行分级筛选

李克强:以创业支撑新型城镇化

李克强24日在河南新郑考察孟庄 镇农民创业园。该园已入驻98家小微 企业,其中53家属返乡人员创业企业, 带动周边上万名农民就地转化为产业

工人。总理对创业农民说,家乡政府 为你们清障搭台,希望你们回来带动 更多乡亲创业致富,以创业支撑"产城 结合"的新型城镇化。

李克强:利率市场化服务实体经济、小微企业发展

李克强24日考察河南新郑市孟庄



者贷款利率是否有所降低。针对农信 社员工担心推进利率市场化改革后竞 争加剧,总理说,这有利于通过市场竞 争降低融资成本。利率市场化是为了 服务实体经济,可以让更多的金融活 水流向"三农"和小微企业。

据中国政府网



漂亮的新郑市孟庄镇农民创业园